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Procès-verbal du Conseil d’administration 

Association des résidants du lac Carillon 

 

Lundi, 26 octobre 2020 à 19 h 30 

Salle de réunion virtuelle avec l’application Zoom 

Étaient présents :  Serge Lachance 

Donald Dryburgh 

Jean-Louis Fiset 

Daniel Plourde 

Jean Sauvageau 

Jacques Savard  

 

1. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

L’ordre du jour est proposé par Serge Lachance et secondé par Donald Dryburgh. 

Adopté à l’unanimité 

 

2. Approbation du procès-verbal du CA du 28-09-2020 

Jean Sauvageau et Donald Dryburgh adoptent le procès verbal du 28 septembre 2020 

 

3. Questions des membres suite au rapport du 1er octobre 2020 

Plusieurs courriels de remerciements ont été reçus, quelques commentaires et seulement 

une question sur l’entretien des chemins a été posée par Madame Léveillé. 

« Concernant l’entretien des chemins à St-Ubalde, elle se pose la question à savoir si un jour 

nous verrons la réalisation de travaux de réfections s’effectuer? » 

Voici la réponse qui sera publiée dans le suivi : 

Comme il est indiqué dans le rapport, le directeur des travaux publics m’a informé le 11 

septembre dernier qu’une somme de 15 000 $ sera investie cet automne dans nos chemins. 
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De plus, à la demande de la municipalité, nous avons fourni une liste de demandes 

budgétaires et d’attentes pour leur planification budgétaire 2021.  On y retrouve entre 

autres un plan d’entretien et de remplacement d’agrégats lesquels seraient moins 

poussiéreux pour nos chemins. 

On peut alors espérer qu’il y aura avancement dans ce dossier. 

 

4. Déroulement jusqu’au 31 octobre 2020 

 Sur le site, publication du suivi du rapport des activités; 

 Le 31 octobre, dernier mot de Serge Lachance; 

 Le 1er novembre, mot du nouveau président; 

 Les adresses de courriels information et ARC seront redirigés vers l’adresse personnelle 

de Jacques pour le 1er novembre ainsi que la mise à jour du site; 

 L’adresse arc@arc-carillon.org est l’adresse utilisée par le président pour les 

correspondances officielles entre les membres du CA et les personnes extérieures.  

information@arc-carillon.org est utilisée pour correspondre avec les membres de 

l’Association et c’est par celle-ci qu’ils communiquent avec l’Association. 

 Comblement des postes, Serge souligne qu’une seule mise en candidature est conforme 

à nos demandes.  D’autres suggestions ont été faites sans valider l’intérêt des personnes 

visées. 

Il est donc proposé par Serge Lachance et secondé par Jacques Savard de nommer monsieur 

Guy Pagé du 4117, chemin de la Sauvagine, à titre d’administrateur et de responsable du 

secteur : Chemin de la Sauvagine. 

La résolution est adoptée à l’unanimité 

 

5. Comité de développement de St-Ubalde (Jacques Savard) 

Jacques explique qu’il est en attente d’une rencontre avec le comité et le parc pour le plan 

quinquennale de développement. 

Il y a une subvention de 25 000 $ de Desjardins pour réaménager la piste de vélo entre les 

lacs Carillon, Blanc et Perreault.  Un sous comité incluant le directeur des loisirs de la 

municipalité travaille à ce projet. 

Il est aussi question du règlement 242, de tout le mystère qui entoure l’adhésion du parc, du 

Carillon, des dates soulevées par le directeur du parc et de la confiance qui est ébranlée… 

Vendredi lors de la rencontre virtuelle entre la municipalité et le Regroupement des 

Associations des lacs de Saint-Ubalde, Jacques et Serge essaieront de remettre le sujet à 

l’ordre du jour. 
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6. Site Internet 

Serge informe que le plan d’hébergement du site Internet que nous avions ne peut héberger 

qu’un seul site. 

Les nouveaux forfaits du groupe Aztus offrent la possibilité d’héberger plusieurs sites et ils 

ont accepté de modifier notre forfait sans changement de prix. 

Donc il y a seulement une dépense de 33,32 $ pour le nom de domaine, LACEPK.org  relatif 

au site L’aire de CIEL ÉTOILÉ de Port-Kinac. 

 

7. Résolutions vs Cahier des résolutions 

Serge demande les résolutions concernant son départ pour la mise à jour du cahier des 

résolutions. 

 

8. Varia 

 Barrage de castors, Jean-Louis nous informe que les castors ont refait l’immense 

barrage situé dans la forêt en arrière du chemin du Huard.  Barrage qui a emporté le 

chemin du lac Carillon quand il a cédé il y a quelques années. 

 Route Verret NDDM, Donald nous informe que deux ponceaux temporaires ont été 

installés afin de rétablir la piste de VTT et de motoneige dès que le sol commencera à 

geler, début décembre probablement. 

 Chemin des Ballades, Serge demande à Donald ce qui en est pour un affichage avancée 

de la limite de vitesse sur le chemin des Ballades avant la rue des Mélodies.  Donald 

informe que ce dossier sera traité à la prochaine réunion du caucus avant le conseil de 

novembre. 

 Quai du chemin des Ballades, Daniel demande si la municipalité de NDDM va réparer le 

quai qui, selon lui, a un réservoir perforé.  Donald informe que ce dossier sera traité à la 

prochaine réunion du caucus avant le conseil de novembre. 

 Conseil d’administration, Jacques s’informe sur la fréquence des réunions du CA et des 

marches à suivre.  Serge mentionne qu’en temps normal, il y a une réunion vers la fin du 

printemps et une autre dans le temps de l’assemblée générale.  Il y a beaucoup 

d’échange de courriels et des rencontres au besoin. 

 Poste vacant à NDDM, Jacques s’informe si Donald a vérifié avec les personnes qu’ils 

désiraient approcher.  Il y en a un qui a refusé, il lui reste deux personnes à voir. 

 

Serge Lachance 

Président 


